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Vážení občané,

protože toto číslo Zpravodaje obce Písek je posledním ve stávajícím volebním období, ráda bych 
poděkovala našim zastupitelům a místostarostovi za podporu a zodpovědný přístup při řešení pro-
blémů obce. Občanům za jejich vstřícnost, pochopení a ochotu přiložit ruku k dílu.

Chtěla bych Vás požádat, abyste věnovali pozornost volbám, které se konají 5. - 6. října a přišli si 
zvolit své zástupce na další čtyřleté období.�

Věra Szkanderová, starostka

Slovo starostky

Písek – odkanalizování lokality  
Pod Javořím
Podařilo se dokončit projekt „Písek – odkana-
lizování lokality Pod Javořím“. Předmětem výše 
uvedeného projektu bylo vybudování splaško-
vé kanalizace a  dvou čistíren odpadních vod 
v lokalitách „Pod Javořím“ a „U splavu“.

V průběhu realizace stavby docházelo k  ne-
předvídatelným okolnostem, které si vyžádaly 
změny projektu. Všechny tyto změny byly řádně 
oznámeny poskytovateli dotace pěti změnovými 
listy. Jedna ze změn si vyžádala i nutnost vydání 
stavebního povolení. Všechny tyto změny nesly 
sebou vícepráce i méněpráce. Tím, že Státní fond 
ŽP uznal všechny tyto změny jako oprávněné, 
byla nám poskytnuta dotace i na tyto práce. Bylo 
vybudováno 3 565 m kanalizace. Konečná cena 
stavebních prací je 23.787.000,- Kč, zhotovitelem 
byla firma Eurovia CS, a.s. závod Ostrava.

Po výstavbě kanalizace se podařilo opravit 
všechny místní komunikace, které byly výstav-
bou postiženy.

Pro usnadnění připojení občanů na nově vy-
budovanou kanalizaci bylo obcí zadáno vypra-
cování projektové dokumentace a vyřízeno 114 
územních souhlasů nutných pro vybudování 
kanalizačních přípojek.

Zastupitelstvo obce rovněž schválilo poskytnu-
tí příspěvku ve výši 250,- Kč za 1 m kanalizač-
ní přípojky do 100 m její délky. Občanům tak 
bylo vyplaceno včetně částky za vypracování 
projektové dokumentace 1.099.260,- Kč.

Písek – dostavba chodníku  
podél silnice č. 01149
V červnu 2015 přistoupila obec Písek k fyzické 
realizaci projektu „Písek – dostavba chodní-
ku podél silnice č. 01149 spolufinancovaném 
z  ROP NUTS II Moravskoslezsko 2007-2013. 
Vybudováním chodníku v  délce 794 m a  šíř-
ce 1,65 m s  povrchovou úpravou ze zámkové 
dlažby došlo k značnému zvýšení bezpečnosti 
chodců. V rámci projektu bylo rovněž vybudo-
váno veřejné bodové osvětlení chodníku. Stav-
ba byla zrealizována za cenu 5.327.000,- Kč, 
zhotovitelem Sdružení firem Stativa – Nehlsen 
Třinec s.r.o.

Během výstavby chodníku probíhala i  opra-
va krajské silnice III/01149 Písek – Bukovec. 
Provedení souvislé opravy bylo podmíněno 
ze strany Správy silnic MS kraje PO uzavře-
ním dohody o neprovádění stavebních zásahů 
po provedení úpravy povrchu silnice. Opravy 
byly zahájeny v  8/2015, tedy v  době výstavby 
chodníku. Práce se podařilo zkoordinovat tak, 
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že byla opravena krajská silnice položením ži-
vičné vrstvy a rovněž byla dokončena výstavba 
chodníku v naší obci.

Obec Písek získala při této opravě krajské sil-
nice 1080 t vyfrézovaného recyklátu, který 
použila na opravu MK směr Beskydská oáza 
v celkové délce 1 km, opravu MK kolem p. Wa-
clawka a u p. Paříkové.

Rekonstrukce vodojemu Malinka
Vodovod „Malinka“ v  současné době zásobu-
je pitnou vodou cca 150 občanů a  téměř 350 
dětí navštěvujících ZŠ a MŠ v Písku. Na pod-
zim roku 2014 proběhla v oblasti jímání vody 
rozsáhlá těžba dřeva, která narušila zemský 
povrch do takové míry, že při dešti docháze-
lo k  splachování hlíny z  narušeného povrchu 
do jímání a následně do vodojemu. Občané si 
tak oprávněně stěžovali na dodávku pitné vody 
ve snížené kvalitě, která byla způsobena právě 
zákalem. Aby bylo možné nárazovým zákalům 
předcházet, byla nutná rekonstrukce technolo-
gie úpravny vody, která již neodpovídala po-
třebným parametrům pro úpravu pitné vody.

Stavební povolení nabylo právní moc v 3/2016. 
Samotnou realizaci díla prováděla firma Voda-
servis s.r.o. Žďár nad Sázavou. Součástí rekon-
strukce byla výměna stávajícího potrubí, elektro-
instalace, hygienické zabezpečení, měření zákalu 
a signalizace havarijních stavů přes GSM modul.

V případě extrémního znečištění vstupní vody, 
kdy již voda není upravitelná, dochází k odsta-
vení úpravny vody a uzavření nátoku vody do 
vodojemu pomocí elektroklapky, aby nedošlo 
k znečištění pitné vody ve vodojemu. Až zne-
čištění surové vody na zákaloměru poklesne na 
upravitelnou úroveň, opět začne úpravna fun-
govat a voda do vodojemu natékat.

Byla opravena i  samotná budova vodojemu 
a  rekonstrukce jímání. Celkové náklady či-
nily 1.058.000,- Kč. (MS kraj přispěl částkou  
786 tis. Kč).

Restaurování kříže
Na podzim roku 2015 jsem oslovila p. Martina 
Bocka (reprodukční sochař, restauratér), aby 
zhodnotil stav kříže, který se nachází u  křižo-
vatky směr Folvark. Stav kříže posoudil jako 
naprosto havarijní. Bylo by škoda, kdyby došlo 
k jeho zřícení a už by nebylo možné ho opravit 
v podobě, jak ho občané Písku, a nejen oni, znají 
od roku 1890. Restaurování probíhalo v několi-
ka etapách, vyžádalo si zhruba 3 měsíce práce 
a 143.175,- Kč. Moravskoslezský kraj nám při-
spěl částkou 71. 588,- Kč. Kříž se podařilo opra-
vit a je jednou z důstojných dominant obce.

V letošním roce bylo jeho okolí osázeno okras-
nou zelení a 29. 9. 2018 v 8.00 hod. bude před 
mší svatou u příležitosti 120 let založení SDH 
Písek vysvěcen.

Rekonstrukce hasičské zbrojnice
V průběhu roku 2015 se podařilo zpracovat pro-
jekt na rekonstrukci hasičské zbrojnice. Začát-
kem roku 2016 nabylo právní moc stavební po-
volení na tuto akci. Budova hasičské zbrojnice 
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byla vystavěna v roce 1929. V roce 1963 byla re-
alizována přístavba zbrojnice, dílčí rekonstrukce 
byly realizovány v letech 1972 a 1976. Navrho-
vána rekonstrukce hasičské zbrojnice byla reali-
zována po více jak 40 letech. Vyžádala si investi-
ci ve výši 8.232.000,- Kč, akce byla financována 
z rozpočtu obce. Zhotovitelem byla firma P. O. 
Stav – trade, spol. s r. o., Karviná – Staré Město.

Dne 29. 9. 2018, u příležitosti 120 let založení 
SDH Písek, se bude mít široká veřejnost mož-
nost seznámit s  opravenými prostorami této 
budovy.  

Mateřská škola Písek
Zastupitelstvo obce podpořilo návrh rekon-
strukce zdravotního střediska, kde by měly 
vzniknout dvě třídy mateřské školy. Moravsko-
slezský kraj nám poskytl investiční dotaci na 
zpracování projektové dokumentace pro výše 
uvedený projekt v plném rozsahu (studie, do-
kumentace pro územní rozhodnutí, stavební 

povolení a  realizační projektová dokumenta-
ce). V současné době se nacházíme ve fázi rea-
lizace projektu a věřím, že i přes neočekávané 
komplikace se děti dočkají v naší obci nových 
prostor, které budou moci využívat. Chystáme 
se na podání žádosti o  dotaci na navyšování 
kapacit v MŠ, která by měla být vyhlášena v zá-
ří 2018. Zhotovitelem stavby je P.O. stav – tra-
de, spol. s r.o., Karviná – Staré Město.

Hospodaření se srážkovými vodami 
v obci Písek
Obec Písek v  současnosti nemá zajištěno na-
kládání se srážkovými vodami v  intravilánu 
obce. V  lokalitě, kde je plánováno zabezpeče-
ní odvodnění srážkových vod, je aktuální stav 
nevyhovující, což způsobuje riziko povodní 
v  období přívalových dešťových srážek. Na-
posledy v roce 2012 byla v důsledku špatného 
stavu odvodnění zatopená budova základ-
ní školy, včetně hřiště. Problémy se špatným  



5

stavem odvodňovacího potrubí se projevují 
i na pozemcích majitelů nemovitostí v lokalitě 
nad základní školou.

Moravskoslezský kraj nám poskytl v  rámci 
Programu na podporu přípravy projektové 
dokumentace 2016 – DT 1 dotaci na zpracová-
ní projektové dokumentace pro výše uvedený 
projekt v plném rozsahu (studie, dokumenta-
ce pro územní rozhodnutí, stavební povolení 
a  realizační projektová dokumentace) včetně 
přípravy žádosti a  povinných příloh do Ope-
račního programu ŽP. V současné době máme 
platné územní rozhodnutí a jsme ve fázi žádos-
ti o stavební povolení.

Dětský park a odpočinková zóna
Travnatá plocha vedle hasičské zbrojnice se 
dočkala proměny. Byl zde vybudován prostor 
pro odpočinek všech věkových kategorií. Sou-
částí této plochy je hřiště s herními prvky pro 
nejmenší děti. Pro starší děti pak posilovací 
prvky. Je zde altán, lavičky k  odpočinku pro 
maminky s nejmenšími dětmi, seniory, turisty. 
Celý prostor je osázen zelení. Projekt zrealizo-
vala firma Nehlsen Třinec, spol. s r. o. za částku 
2.201.000,- Kč.

Projekt „Dětský park a  odpočinková zóna 
v Písku“ byl podpořen 400.000,- Kč ze státní-
ho rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro 
místní rozvoj.      

Workoutové hřiště
Na ploše vedle čističky odpadních vod směr 
„Zajavoří“ bylo vybudováno workoutové hřiště. 
Workout je revolucí v  oblasti fitness. Jedná se 
o  spojení gymnastiky, rychlosti a  silového tré-
ninku, kde hlavním cílem je rozvíjet fyzickou 
kondici. K cvičení nejsou potřeba žádné stroje 
jako v posilovnách, vystačíte si pouze s vlastní 
hmotností. Dne 31. 7. 2018 proběhla pro příz-
nivce tohoto cvičení exibice, kde bylo možno 
shlédnout, jak takové cvičení má vypadat.  

Oprava mostu přes řeku Olši - „Byr-
tusovský most“
Zastupitelstvo na svém zasedání dne 20. 7. 
2017 schválilo investiční záměr rekonstrukce 
mostu „Byrtusovský“ včetně zadání aktualiza-
ce projektové dokumentace. Stavební povolení 
na stavbu bylo vydáno v březnu 2018, s naby-
tím právní moci 19. 4. 2018. V současné době 
probíhá samotná realizace rekonstrukce mostu 
firmou Dev Company, spol. s r.o. Ostrava.

Veřejná zeleň v obci
Vedle květinové výzdoby na části sloupech ve-
řejného osvětlení byla zeleň v naší obci dopl-
něna novými výsadbami. Byl osázen ostrůvek 
u chodníku naproti hospody Vagón, okolí kříže 
u křižovatky směr Folvark, vysázena alej kolem 
chodníku od parkoviště směrem k  základní 
škole.  

Přístřešek autobusové zastávky u ZŠ
U ZŠ Písek, kde je autobusová zastávka ve smě-
ru Bukovec – Jablunkov se podařilo vybudovat 
přístřešek pro cestující.

Zateplení půdy nové budovy ZŠ
Byla zateplena půda nové ZŠ, která byla zdro-
jem velkého úniku tepla.

Kompostéry
V rámci Sdružení obcí Jablunkovska byla podá-
na žádost o dotaci v rámci projektu prioritní osy 
4 - „Zkvalitnění nakládání s  odpady a  odstra-
ňování starých ekologických zátěží (FS)“ za fi-
nanční podpory Fondů EU – operační program 
ŽP na akci „Sdružení obcí Jablunkovska – bio-
logicky rozložitelný odpad“. Pro naši obec, která 
se k žádosti připojila, to znamenalo, že na poří-
zení 1ks štěpkovače, 4ks kompostérů o objemu  
5100 l a 370 ks kompostérů o objemu 900 l pro 
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občany za celkovou cenu 1.286.000,- Kč byla po-
skytnuta dotace ve výši 1.157.000 Kč, podíl obce 
činil 129.000,- Kč. Občané, kteří o  kompostér 
projevili zájem, jej dostali zdarma.

Kotlíkové dotace  
v Moravskoslezském kraji
Zastupitelstvo obce Písek schválilo na svém  
9. zasedání poskytování příspěvků občanům ve 
výši 5% uznatelných nákladů na realizaci projek-
tu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ - 
1. výzva a pro druhou výzvu na svém 22. zasedání 
poskytování příspěvku ve výši 7.500,- Kč.

Celkem tak bylo vyplaceno občanům  
298.032,-  Kč.

Strategický plán rozvoje obce
Zastupitelstvo obce Písek se na svém zasedá-
ní dne 29. 2. 2016 rozhodlo pro vytvoření do-
kumentu „Program rozvoje obce Písek“. Jeho 
zpracováním pověřilo Slezskou univerzitu 
v Opavě. Vytvoření tohoto dokumentu je po-
třebné z hlediska územního a demografického 
rozvoje.

Strategie rozvoje naší obce nebyla vytvořena 
jen na základě odborníků a  zastupitelů, ale 
také pomocí názorů a  námětů našich občanů 
prostřednictvím dotazníků.

Jako strategickou vizi si obec stanovila:

Písek – klidný domov pro Vaši rodinu  

Publikace „Písek – 550 let  
historie obce“
V roce 2016 oslavila naše obec 550 let od prv-
ní písemné zmínky o  obci Písek. V  této sou-
vislosti vznikla iniciativa důstojně oslavit toto 
významné výročí včetně vydání publikace 
o  historii naší obce. Vzhledem k  tomu, že se 
nedochovaly staré kroniky, bylo zřejmé, že bu-

de náročné shromáždit dostatek autentických 
materiálů týkajících se dějin naší obce. Obrátili 
jsme se proto na občany se žádostí o  součin-
nost při vyhledávání hlavně starších dokumen-
tů, fotografií, filmů, vede a audio nahrávek, le-
gend a záznamů pamětníků dávných dob.

Koncem srpna 2016 byla vydána kniha o naší 
obci s názvem „Písek – 550 let historie obce“, 
součástí je CD s vyprávěním a zpěvem písec-
kých občanů zachycených v  50. letech minu-
lého století. Křest knihy proběhl 3. 9. 2016 na 
oslavách dne obce.

Výstava historických předmětů, 
dokumentů a fotografií
Na přelomu srpna a září 2016 byla v prosto-
rách bývalé prodejny pana Fiedora instalová-
na výstava historických předmětů, dokumen-
tů a  fotografií. Obyvatelé Písku poskytli na 
výstavu mimo jiné i  bankovy, mince, doku-
menty (vysvědčení, směnky, rodné i  úmrtní 
listy, křestní listy apod.) a fotografie. V nepo-
slední řadě také předměty denní potřeby, kte-
ré připomněly všem návštěvníkům staré časy. 
Doby, kdy lidé museli vystačit s málem, a kdy 
rodiny držely pospolu a soused souseda nene-
chal bez pomoci. Mnoho návštěvníků výstavy 
zavzpomínalo na své dětství a  nahlédlo do 
soukromí svých spoluobčanů. Výstava měla 
velký úspěch. Svědčí o tom pochvalné zápisy 
v knize návštěv.

Pošta Partner
V průběhu roku 2016 probíhala jednání zá-
stupců obce a  České pošty ohledně dalšího 
fungování pošty v  naší obci. Zastupitelstvo 
obce Písek na svém zasedání dne 30. 6. 2016 
projednalo a schválilo fungování Pošty Partner, 
jejímž smluvním zástupcem bude obec Písek. 
Pošta Partner provozována obcí začala fun-
govat od 1. 2. 2017 v budově OÚ s rozšířenou 
provozní dobou.  
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Milí občané,

jak jistě víte, 1. 9. 2018 se v naší 
obci konal 6. ročník Píseckých 
dožínek. Zahájeny byly svěce-
ním dožínkových věnců u evangelického kostela. 
Pak se vydal dožínkový průvod na výletiště, kde 
proběhl dožínkový obřad a  kulturní program, 
kterým nás provedl p. Karel Skupień.

Bohaté regionální občerstvení zajistily tradičně 
místní spolky: SDH Písek, Klub důchodců, PZKO, 
myslivecký spolek Stožek - les, SRPD, TJ Písek.

Chtěla bych touto cestou po-
děkovat všem, kteří se na pří-
pravě této akce podíleli. Je to 
velká spousta lidí, kteří se do 

přípravy zapojují a to zpravidla ve svém osobním 
volnu, bez nároku na odměnu.

Velké díky patří všem sponzorům za finanční 
i věcnou pomoc a podporu. Na realizaci projek-
tu Písecké dožínky 2018 přispěl i Moravskoslez-
ský kraj ze svého rozpočtu částkou 104.000,- Kč.

Věra Szkanderová, starostka

Zřídili jsme:
- senior taxi
- nové webové stránky obce
- facebook obce
- mobilní rozhlas

Každoročně pořádáme:
- turnaj ve stolním tenisu
- zájezd pro seniory
- předvánoční koncert
- Mikuláše
- vítání občánků
- Písecké dožínky

I přesto, že jsme investovali za toto volební 
období nemalé finanční prostředky, podaři-
lo se nám vytvořit rezervu na účtech ve výši 
34.020.819,88 Kč (k 31.8.2018), čerpání úvěru 
1.049.558,88 Kč.

K 31. 10. 2014 činil zůstatek na účtech 
10.868.710,80 Kč.

Za zastupitelstvo obce Písek

 
Věra Szkanderová,  

starostka

Písecké dožínky 2018
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Od letošního školního roku 2018/2019 bude Zá-
kladní školu a mateřskou školu Písek ve funkci 
ředitele vést paní Mgr. Lenka Šamanová. Chce-
me vám novou paní ředitelku představit nejen 
po stránce profesní, ale i neformálně po stránce 
osobní. Na následujících řádcích budeme čerpat 
z osobního životopisu paní Šamanové i odpově-
dí, které nám na naše otázky poskytla.

Paní ředitelka studovala v  letech 1986 až 1991 
obor Učitelství pro 1. stupeň základní školy na 
Pedagogické fakultě Univerzity Palackého v Olo-
mouci. Své vysokoškolské vzdělání si postupně 
doplnila řadou odborných kurzů, z nichž jmenu-
jeme: kurz „Koordinátora školního vzdělávacího 
programu, kurzy ke zdokonalování angličtiny na 
úrovni B2, metodický kurz Cork - Irsko - SELL 
(Staging English Language Learning), vzdělávací 
program „Studium pro ředitele škol a školských 
zařízení“, eTwinning Plus Contact Seminar – 
Krakov, kurz European Sharing Views - Making 
sense of the world through multimedia - Alma-
da – Portugalsko, seminář Erasmus+ contact 
seminar - Brugy – Belgie, kurz práce v systému 
INSPIS, letní školu Tvoříme s iPadem a pro iPad, 
dále projekt Cesta zaměřený na rozvoj kolegiální 
podpory a Letní školu Hejného matematiky. 

Paní Šamanová doposud učila na základních 
školách v Hrádku a Jablunkově. Ze svých orga-
nizačně manažerských dovedností jmenuje tyto, 
citujeme. „Dokážu vést tým spolupracovníků - 
metodik matematiky na prvním stupni ZŠ, byla 
jsem koordinátorem ŠVP na ZŠ Jablunkov, byla 
jsem jednatelem Spolku rodičů a  přátel školy, 
jsem autorem a  realizátorem projektů Etická 
výchova na ZŠ Jablunkov a Žijeme na Trojme-
zí (Multikultura) v rámci výzvy MŠMT, získala 
jsem pro školu finanční prostředky z programu 
Prazdroj lidem na vybavení řezbářské dílny, na 
dětské hřiště, na zahradní učebnu a dětské do-

pravní hřiště. Spolupracovala jsem s  vedením 
školy na projektech Regionálního operačního 
programu NUTS II Moravskoslezsko 2007 - 
2013 Na mezinárodní úrovni jsem vedla dva 
projekty spolupráce v  programu Comenius. 
Každoročně se zapojuji do projektů v  progra-
mu eTwinning. V  roce 2015 jsem díky svým 
kolegům získala ocenění Výrazná pedagogická 
osobnost roku u příležitosti Dne učitelů (Marav-
skoslezský kraj). Působila jsem jako koordiná-
tor BESIP pro školy Jablunkovska ve spolupráci 
s odborem dopravy MěÚ Jablunkov.“

Na neformální osobní otázky paní ředitelka 
odpovídala následovně. „Jaké jsou vaše životní 
vzory?“ „Vzorem je pro mě každý člověk, který 
je sám se sebou spokojený, šíří kolem sebe las-
kavost a vlídnost. Vím o sobě, že i přes svůj věk 
se mám stále čemu učit, chci-li být alespoň pro 
některé takovým vzorem i já.“

„Kterých hodnot si vážíte?“ „Důležitá je pro 
mne spokojená rodina, práce, která se stane 
člověku koníčkem. Okolí, které je na stejné vl-
ně a tvoří prospěšné, udržitelné věci. 

„Proč jste si zvolila profesi učitele?“ „Práce uči-
tele mne vždy lákala. Hned po gymnáziu jsem 
chtěla na pedagogickou fakultu obor tělocvik/
biologie. Tam mě bohužel nevzali a začala jsem 
učit jako nekvalifikovaná učitelka na prvním 
stupni na Základní škole v Hrádku. V mé první 
třídě bylo 36 dětí, z toho polovina čtvrťáků a po-
lovina druháků. Práce byla velmi náročná, ale 
natolik zajímavá, že jsem se rozhodla pro dálko-
vé studium učitelství 1. stupně. V oboru je totiž 
výuka přírodovědy i tělesné výchovy. 

„Co vás na dětech (nejen ve škole) baví a oslo-
vuje?“ „Je pravda, co nám kdysi řekla jedna 
lektorka: „Učitelem prvního stupně se stávají 
většinou lidé, kteří svou profesi pravdu chtějí 

Představujeme novou paní ředitelku  
Mgr. Lenku Šamanovou
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SBĚR A SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
Kdy? 

termín stanoviště – část obce Objem kontejneru poznámka

20.10.2018 Písek – parkoviště naproti 
restaurace Labaj 2x 41 m3 přistavení  

od 7,00 do 15,00 hod.

Kontejner na nebezpečný odpad bude umístěn v centru obce  
na parkovišti naproti restaurace „Labaj“

Pokud nestihnete termín svozu, je možno 
využít sběrný dvůr v  Jablunkově - Bělá, 
areál bývalé Bety. Zde můžete odevzdat 
objemný odpad bezplatně po předložení 
občanského průkazu.

tel. kontakt: 602 506 103

Provozní hodiny: 	 Pondělí 	 08:00 - 16:30
		  Úterý 	 08:00 - 14:00
		  Středa 	 08:00 - 16:30
		  Čtvrtek 	 08:00 - 14:00
		  Pátek 	 08:00 - 14:00
		  Sobota 	 07:30 - 12:00
		  Neděle 	 Zavřeno 	

Zbavte se nepotřebných věcí !

dělat. Odměnou pedagogům je to, že pozitivní 
energie, která se přenáší z dětí na učitele, jim 
dovolí dlouho zůstat duchem mladými.“ S tím 
souhlasím. Mám stále dostatek energie věnovat 
se novým projektům, dále se vzdělávat, objevo-
vat nové metody učení, které pomohou dětem 
lépe se připravit pro život.“

„Čeho byste chtěla ve škole (případně v  živo-
tě) ještě dosáhnout?“ „Chtěla bych vytvářet 
podmínky pro to, aby všichni mí kolegové do-
šli k tomu, co potřebují. Aby se učitelé scházeli 

a diskutovali nad způsobem výuky, kterou spolu 
sdílejí v  podobě vzájemných hospitací, tande-
mových hodin a  podobně. Aby měli potřebu 
spolupráce ve prospěch zkvalitnění vlastní výu-
ky, aby byli příkladem žákům a dětem jako li-
dé, kteří se sice umí přizpůsobit moderní době, 
která nás nutí používat moderní prostředky ke 
komunikaci a vzdělávání, učit se cizím jazykům, 
ale aby byli lidmi, kteří uznávají zásadní hodno-
ty života - dobro, zdraví, krásu, pravdu a lásku.“

zpracoval Ing. Mgr. Josef Byrtus

Volby do zastupitelstva obce se konají  
ve dnech 5. a 6. října 2018

5. října   14:00 – 22:00                     6. října   8:00 – 14:00
Sídlem volebního okrsku je sál požární zbrojnice.
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Počasí letošních Radovánek se velmi podoba-
lo těm loňským. Pršelo již od rána a s malými 
přestávkami padaly kapky deště až do neděle.  
Avšak ani nepříznivé počastí neodradilo příz-
nivce této tradiční akce. Děti se těšily, až před-
vedou svým rodičům, co se naučily a  rodiče, 
někdy i se slzami v očích, byli na své ratolesti 
patřičně hrdi.

Nabídka zábavy byla velmi pestrá. Kromě vy-
stoupení dětí a  hudební produkce DJ Standy, 
k  nám také v  podvečerních hodinách zavítal 
Petr Borkovec – finalista pěvecké soutěže Su-
perstar 2018. Za doprovodu pěveckého sboru 
a své kytary zazpíval známé hity. Aby vše tzv.  
klapalo, o to se postaralo, kromě výboru SRPD, 
mnoho ochotných lidí. Jako první bych vyzdvi-
hla práci místních hasičů, kteří nám postavili 
obecní stany a zapůjčili své malé stany. O gyros 
se pak staral ing. Pavel Závada, který ho také se 
svým bratrem Jindřichem sponzoroval. Něco 
sladkého „na zub“ napekly ochotné maminky 
jak z naší obce, tak i z Bukovce. Výběr zákusků 

a koláčů byl opravdu nepřeberný a jejich pes-
trost přilákala nejednoho zájemce. Také žáci 
9.tříd nezklamali a ochotně se zapojili  jak při 
přípravách akce, tak i při následném úklidu.

Touto cestou děkujeme všem výše jmenova-
ným za projevenou ochotu a výpomoc.

Tyto Radovánky však byly i ve znamení louče-
ní. Po dlouholeté práci ve funkci ředitelky ZŠ 
a MŠ jsme se rozloučili s   Mgr. Dagmar Ada-
movou, která nastupuje na zasloužený důcho-
dový odpočinek. Děkujeme za obětavou práci 
pro písecké děti a do další životní etapy přeje-
me pevné zdraví a pohodu. Od nového školní-
ho roku se této funkce ujme Mgr. Lenka Šama-
nová, které přejeme hodně úspěchu a  hlavně 
pevné nervy v této náročné práci.

Další akci, kterou pro Vás plánujeme je Tradič-
ní rodičovský ples, který se uskuteční 9.2.2019.

Jste všichni srdečně zváni😊

Za výbor SRPD� Lenka Martynková

Ohlédnutí za letošními Radovánkami
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Od ledna 2018 získala z dotací moravskoslez-
ského kraje místní knihovna celkem 220 knih 
v celkové hodnotě 44 618,-Kč. Dalších 300 knih 
bylo v rámci služby cirkulace a MVS (mezikni-
hovní výpůjční systém) půjčeno prostřednic-
tvím naší střediskové knihovny v  Třinci, a  to 
včetně zvukových knih, které nově půjčujeme 
od ledna 2018. Z rozpočtu obce byly pořízeny 
chybějící a  poškozené svazky povinné četby 
pro střední školy a učiliště.

Místní knihovna se v  roce 2015 zapojila do 
projektu Celé Česko čte dětem, v jehož rám-

ci knihovnice navštěvuje všechna oddělení 
místní MŠ a čte dětem pohádky, cvičí pohy-
bová říkadla a učí děti naslouchat a porozu-
mět textu.

Pro celý 1. stupeň místní ZŠ pak pořádá pod 
záštitou obce každoročně „Odpoledne s  po-
hádkou“ kde děti pomocí plnění úkolů prochá-
zejí pohádkovými příběhy.

Veškeré akce knihovny jsou prezentovány na 
webu a facebooku obce.

Místní knihovna
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K Vašemu jubileu srdečně blahopřejeme  
a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
ČERVENEC
Tlašková Aloisie 	 70 let	 čp. 272

Pieter Josef	 60 let	 čp. 376

Sikorová Helena	 89 let	 čp. 292

Byrtusová Bohuslava	 89 let	 čp. 74

Heczko Stanislav	 65 let	 čp. 215

Skupieńová Emilie	 91 let	 čp. 183

Cienciala Jaroslav	 65 let	 čp. 238

Dolejská Anna	 70 let	 čp. 265

Stecová Irena	 65 let	 čp. 206

Pyszko Jan	 60 let	 čp. 418

ZÁŘÍ
Czepiecová Vlasta	 70 let	 čp. 468

Szotkowská Helena	 90 let	 čp. 120

Závada Zdeněk	 65 let	 čp. 63

SRPEN
Wantulok Valerian	 60 let	 čp. 336

Sikora Emil	 65 let	 čp. 78

Hawliczek Václav	 60 let	 čp. 519

Stonawská Zuzana	 93 let	 čp. 220

Szlauerová Zuzana	 85 let	 čp. 229

Rusnoková Lydie	 75 let	 čp. 252

Michaliková Irena	 65 let	 čp. 154

Ligocká Marie	 80 let	 čp. 131

Martynek Bronislav	 60 let	 čp. 423

Kytička jubilantům

Poděkování
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem ochotným spoluobčanům, kteří v případě potře-
by nezištně pomohli mně i mému druhovi.

Lipowská Božena


